



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ТОРГІВЛІ ТА РЕКЛАМИ

Просп. Дмитра Яворницького, 75, м. Дніпро, 49000, тел. (056) 745 09 50

e-mail: reclama@dniprorada.gov.ua

Код ЄДРПОУ 40970588

12.11.2024 № 3/2-535

На № 37/764 від 17.07.2024

Андрію Баску

foi+request-131446-

82e2d53e@dostup.org.ua

Про рішення щодо відстрочки
в задоволенні запиту на інформацію

Шановний пане Андрію!

Розглянувши повторно Ваш запит від 17.07.2024 вх. № 37/764 про надання копій усіх документів, складених в результаті передачі матеріальних цінностей та документів від департаменту торгівлі та реклами Дніпровської міської ради до управління дозвільної процедури з питань зовнішньої реклами Дніпровської міської ради, повідомляємо таке.

Згідно з вимогами ч. 6 ст. 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) відстрочка в задоволенні запиту на інформацію допускається в разі, якщо запитувана інформація не може бути надана для ознайомлення в передбачені цим Законом строки у разі настання обставин непереборної сили. Рішення про відстрочку доводиться до відома запитувача у письмовій формі з роз'ясненням порядку оскарження прийнятого рішення.

При цьому під дією непереборної сили слід розуміти: військові дії чи надзвичайний стан у регіоні, стихійне лихо (пожежу, повінь, інше стихійне лихо чи сезонне природне явище, зокрема таке як замерзання моря, проток, портів тощо, закриття шляхів, проток, каналів, перевалів); зафіксований у встановленому законом порядку факт учинення злочинних дій третіми особами; інші обставини чи події.

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», через військову агресію РФ проти України, на підставі пропозиції Ради національної безпеки і оборони України, відповідно до п. 20 ч. 1 ст. 106 Конституції України та Закону України «Про правовий режим воєнного стану» в Україні введено воєнний стан із 05 години 30 хвилин 24.02.2022 строком на 30 діб.

Надалі строк дії воєнного стану неодноразово продовжувався, зокрема останній раз Указом Президента України від 28.10.2024 № 740/2024 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» з 05 години 30 хвилин 10.11.2024 строком на 90 діб, затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 29.10.2024 № 4024-ІХ.

Також з метою збереження життя і здоров'я працівників Дніпровської міської ради та її виконавчих органів, комунальних підприємств, закладів та установ розпорядженням Дніпровського міського голови від 24.02.2022 № 2-24/2-рс «Про встановлення простою у роботі Дніпровської міської ради та її виконавчих органів, комунальних підприємств, закладів та установ» було встановлено простій у роботі Дніпровської міської ради та її виконавчих органів, комунальних підприємств, закладів та установ (крім тих, які забезпечують життєдіяльність міста), а також у період простою дозволено працівникам Дніпровської міської ради та її виконавчих органів, комунальних підприємств, закладів та установ (крім тих, які забезпечують життєдіяльність міста) не перебувати за основним місцем роботи до закінчення простою, залучати до роботи працівників, які підпадають під дію простою, виключно у разі крайньої необхідності та за умов гарантування безпечних умов роботи, а також у разі технічної можливості організувати дистанційний режим роботи (у разі необхідності).

Наразі на території України продовжується широкомасштабна збройна агресія РФ, внаслідок якої постійно здійснюється обстріл території України, у тому числі міста Дніпра, із використанням ударних дронів та ракет різного калібру, який останнім часом посилюється з огляду на ескалацію воєнних дій, що безпосередньо несе реальну загрозу життю і здоров'ю працівників департаменту торгівлі та реклами Дніпровської міської ради (далі – Департамент) та змушує останніх під час сигналу «повітряна тривога» тривалий час перебувати в укриттях до її закінчення.

Вищевказані обставини значно ускладнюють виконання працівниками Департаменту покладених на них основних обов'язків щодо виконання функцій контролюючого органу у сфері зовнішньої реклами, а також забезпечення своєчасного виконання додаткових обов'язків щодо підготовки та надання великої за обсягом інформації на Ваші запити відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Так, починаючи з 28.05.2024, на адресу Департаменту, не враховуючи Ваших запитів, надійшло близько 160 запитів про надання публічної інформації та документів, які продовжують надходити у великій кількості, при цьому частина з них постійно повторюється із зміною лише періоду отримання або створення відповідної інформації.

За результатами розгляду частини вищезазначених запитів про надання публічної інформації було підготовлено та надано близько 1400 сторінок відповідних документів, розпорядником яких є Департамент.

Таким чином, ураховуючи вищевикладені обставини непереборної сили, Департаментом прийнято рішення про відстрочку в задоволенні Вашого запиту на інформацію, оскільки надання зазначених у останньому копій документів у встановлений строк, а також у період дії воєнного стану та продовження збройної агресії рф проти України, наразі не надається можливим.

Принагідно також повідомляємо, що протягом одного місяця з моменту припинення вищевказаних обставин непереборної сили Ваш запит буде розглянуто по суті.

Крім того, на виконання вимог ст. 22 Закону зазначаємо, що особою, відповідальною за розгляд запиту розпорядником інформації, є заступник директора Департаменту Корсун Ярослав Олександрович.

Повідомлення про відстрочку направлено заявнику 12.11.2024.

З повагою

Директор



Андрій ПИЛЬЧЕНКО